



Table with 4 columns: ଆକ୍ରାନ୍ତ, ମୃତ୍ୟୁ, ଆରୋଗ୍ୟ, ଲୁହକାର ରାତି ୧୦ଟା ପୂର୍ବ.

Table with 2 columns: ଲୁହକାର ରାତି ୧୦ଟା ପୂର୍ବ, (+ ଅନ୍ୟ ରୋଗରେ କରୋନା ଆକ୍ରାନ୍ତ ମୃତ୍ୟୁ).

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ଶୁକ୍ରବାର, ୫ ମେ ୨୦୨୨

ଜମି ସେଟଲମେଣ୍ଟ ଆକ୍ଟ ୧୯୮୩ରେ ସଂଶୋଧନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୪୫(ବ୍ୟବସାୟ) ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଜମି ସେଟଲମେଣ୍ଟ ଆକ୍ଟ ୧୯୮୩ରେ ସଂଶୋଧନ କରିଛନ୍ତି।

- ମାଓବାଦୀ ବିରୋଧୀ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନରେ ପ୍ରାଣ ହରାଇଥିବା ପାଇଁ ମିଳିତାରି, ପୋଲିସଙ୍କ ପରିବାରକୁ ମାଗଣା ଜମି
ଭୁବନେଶ୍ୱର ବ୍ୟତୀତ ଅନ୍ୟ ସହରାଞ୍ଚଳରେ ୪, ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳ ହେଲେ ୧୦ ଡିସିମିଲ

କିଛି ଗ୍ରାମରେ ବାସସ୍ଥାନ ଲୋକ ଏହି ଜମିରେ ବାସ କରୁଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଗୋଟିଏ ଜମିର ଆଇନଗତ ଆବଶ୍ୟକତା ଦୃଷ୍ଟିରୁ ସେହି ଲୋକଙ୍କୁ ଆବଶ୍ୟକ ଘରଟିଏ ଯୋଗାଇ ହେଉ ନ ଥିଲା।

ଏହି ସଂଶୋଧନ ପରେ ବନାକରଣ ଓ ବୃକ୍ଷରୋପଣ ସହିତ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ଯଥା କୌଣସି ନଦୀ, ନାଳ, କେନାଲ ଉପରେ ପୋଲ ତିଆରି ଇତ୍ୟାଦି କାର୍ଯ୍ୟ ନିମନ୍ତେ ବଖଳ ଅନୁମତି ଦିଆଯାଇପାରିବ।

ବିଜ୍ଞାନକୁ ଲୋକାଭିମୁଖୀ କରୁଛି ଏକାଡେମୀ: ମନ୍ତ୍ରୀ



ଉତ୍ସବରେ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧିତ, ପୁରସ୍କୃତ ବିଜ୍ଞାନିକଙ୍କ ସହ ମନ୍ତ୍ରୀ ଅଶୋକଚନ୍ଦ୍ର ପଣ୍ଡା ଓ ଅନ୍ୟମାନେ।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୪୫(ବ୍ୟବସାୟ) ବିଜ୍ଞାନ ବିଭିନ୍ନ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଆମର ଅଜ୍ଞତା ଦୂର କରିବା ସହିତ ମାନବସମାଜର ହିତସାଧନ କରୁଛି। ତେବେ ବିଜ୍ଞାନକୁ ଲୋକାଭିମୁଖୀ କରିବା ଦିଗରେ ବିଜ୍ଞାନ ଏକାଡେମୀ ପରି ଅନୁଷ୍ଠାନଗୁଡ଼ିକ ଉତ୍ସାହଜନକ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଛନ୍ତି।

ଖାସପା ଗାଁରେ ଝାଡ଼ାବାନ୍ଧି: ୨ ମୃତ, ୫ ଗୁରୁତର

ହିଞ୍ଜିଳିକାଟୁ, ୪୫(ଡି.ଏନ୍.ଏ): ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ଶେରଗଡ଼ ବ୍ଲକ ଖାସପା ଗ୍ରାମରେ ଗତ ୪ଦିନ ଧରି ଝାଡ଼ାବାନ୍ଧି ବ୍ୟାପିବାରେ ଲାଗିଛି। ଏଥିରେ ଆକ୍ରାନ୍ତ ହୋଇ ଗ୍ରାମର ୨ ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବା ବେଳେ ୩ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ବ୍ୟକ୍ତି ଗୁରୁତର ହୋଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି।

ବିରଳ ପକ୍ଷୀ ଉଦ୍ଧାର: ରହିବ ନନ୍ଦନକାନନରେ



ଉଦ୍ଧାର ହୋଇଥିବା ବିରଳ ପକ୍ଷୀ।

ଫେରସା, ୪୫(ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ବଣାଇ ବନାଞ୍ଚଳର ବରାହମୁଖା ଗ୍ରାମରୁ ଛୁଧବାର ସକାଳେ ଏକ ବିରଳ ବିଦେଶୀ ପକ୍ଷୀ ଉଦ୍ଧାର କରାଯାଇଛି। ଏହାକୁ ଗୁରୁତର ଭୁବନେଶ୍ୱର ନନ୍ଦନକାନନକୁ ପଠାଇବ ବୋଲି ଜଣାପଡ଼ିଛି।

ହିଞ୍ଜିଳିକାଟୁ ଉପଖଣ୍ଡ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଛି। ସେହିପରି ସ୍ୱପ୍ନେଶ୍ୱର ସାହିର ବାବୁ ମହାରଣା ଓ ଉକ୍ତ ପଞ୍ଚାୟତ ଅଧିକାରୀ ପୁରୁରାଜ ଗାଁର ସନ୍ଦିପ ଆଚାରୀ ପ୍ରମୁଖଙ୍କୁ ଗୁରୁତର ଅବସ୍ଥାରେ ବ୍ରହ୍ମପୁର ବଡ଼ ମେଡିକାଲରେ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଛନ୍ତି।

ଗୁଣିଗାରେଡ଼ି ସନ୍ଦେହରେ ବୃଦ୍ଧଙ୍କୁ ହତ୍ୟା

ଠାକୁରମୁଣ୍ଡା, ୪୫(ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା ଠାକୁରମୁଣ୍ଡା ଥାନା ଅଧୀନ କେନ୍ଦୁଝିଆଣୀ ପଞ୍ଚାୟତ ଛେରାଗାଙ୍ଗର ଗାଁରେ ଛୁଧବାର ସକାଳେ ଏକ ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ ଘଟିଛି। ଗୁଣିଗାରେଡ଼ି ସନ୍ଦେହରେ ଶମ୍ଭୁ ଲୋହାର ନାମକ ବୃଦ୍ଧଙ୍କୁ ହତ୍ୟା କରାଯାଇଛି।

ଘର ଭିତରୁ ମୃତଦେହ ଜବତ, ହତ୍ୟା ସନ୍ଦେହ

ଲକ୍ଷ୍ମଣାପଡ଼ା, ଫେରସା, ୪୫(ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ଲକ୍ଷ୍ମଣାପଡ଼ା ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଗଡ଼ୁଆ ଗ୍ରାମରେ ଏକ ଘରୁ ପ୍ରହଲ୍ଲାଦ କୁଅର ନାମକ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ମୃତଦେହ ଜବତ କରାଯାଇଛି।

ଯୁବକ ଗିରଫ, ବନ୍ଧୁକ ଜବତ

ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଅଧିକାରୀ, ୪୫(ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଥାନା ସହରଗଡ଼ ଅଞ୍ଚଳରେ ଗୋଟିଏ ଘରରେ ଗୋଟିଏ ଯୁବକ ଗିରଫ କରାଯାଇଛି। ସହର ଉପରେ ଗୋଟିଏ ଚିକିତ୍ସା କେନ୍ଦ୍ର ଥିବା ବେଳେ ସେ ଉପରେ ଦାମ୍ଭିକତା ଘୋଷଣା କରିବା ସହ ଯାନବାହନ ଯାଞ୍ଚ ବ୍ୟବସ୍ଥାକୁ ଜଡ଼ାକଡ଼ି କରିଛି।

ପୋଖରୀରୁ ୬ ପୁଅର କୁମ୍ଭାର ଉଦ୍ଧାର



ବାରିପଦା ଅଧିକାରୀ, ୪୫(ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା ଖୁଣ୍ଟା ବ୍ଲକ ଭୋଳାଗଡ଼ିଆ ପଞ୍ଚାୟତ ନୂଆଗାଁ ଗ୍ରାମ ସ୍ଥଳ ପୋଖରୀରେ ଏକ ୬ପୁଅର କୁମ୍ଭାର ଗ୍ରାମବାସୀ ଉଦ୍ଧାର କରାଯାଇଛି। ତାଙ୍କୁ ଏକ ବାଉଁଶରେ ବାନ୍ଧି ନିକଟସ୍ଥ ପତ୍ରରେ ବନ୍ଧାଉଥିବା ବେଳେ ପରେ ଅକ୍ଷତ ଅବସ୍ଥାରେ ଶିଳିପାଳରେ ଛାଡ଼ି ଦିଆଯାଇଛି ବୋଲି ବାରିପଦା ବନଖଣ୍ଡ ଅଧିକାରୀ ସନ୍ତୋଷ କୋଶା ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି।

Advertisement for Maruti Suzuki True Value. It features a man in a white shirt standing in front of a Maruti Suzuki dealership with several cars displayed. Text includes 'ବ୍ୟାପକ ପରିସର। ସୁରକ୍ଷିତ ଅନୁଭୂତି।' and 'ବିନିମ୍ନ ପ୍ରକ୍ରିୟାର pre-owned କାର୍ଯ୍ୟ ବାଛନ୍ତୁ।'

ଧରତ୍ରୀ

DHARITRI



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ଗୁରୁବାର, ମେ ୫/୨୦୨୨ (୮+୮=୧୬ ପୃଷ୍ଠା)

Bhubaneswar, Thursday, May 5/2022

ପୃଷ୍ଠା-୧



ବଲିଉଡକୁ ନେଇ ପୂଜା ଅସୂଖୀ

ବି-ଟାଇମ୍ ସୁପରଷ୍ଟାରଙ୍କ ସହ କାମ କରିବାର ସୁଯୋଗ ମିଳିଥିଲେ ପୂଜା କାହାଣୀ ପସନ୍ଦ ନ ଆସିବାରୁ ଅନେକ ଅଫର ହାତଛତା କରିଥିବା ନାୟିକା ପୂଜା ହେଗଡେ କହିଛନ୍ତି।

ଧୋନୀ ଖେଳିଲେ ୨୦୦ତମ ମ୍ୟାଚ

ଇଣ୍ଡିଆନ୍ ପ୍ରିମିୟର ଲିଗ୍‌ରେ ରୁଧିରାଜ ଦେବଦାସ ସୁପର କିଙ୍ଗ୍ସ ପାଇଁ ୨୦୦ତମ ମ୍ୟାଚ ଖେଳିଛନ୍ତି ମହେନ୍ଦ୍ର ସିଂ ଧୋନୀ।

୦୨ ୦୮

ଗଣବଳାକାର ପୀଡ଼ିତାଙ୍କୁ ଆନାରେ ବଳାକାର

ସୁଯି ପୋଲିସ ବାବୁଙ୍କ ବର୍ବରତା

ଲକ୍ଷ୍ମୀ, ୪୫୫

ଭରତ ପ୍ରଦେଶରେ ମହିଳା ବିରୋଧୀ ଅପରାଧ ବଢ଼ିବାରେ ଲାଗିଥିବାବେଳେ କଳକଟ ଅଧ୍ୟାୟରେ ନୂଆ ଫର୍ମ ପୋଡ଼ିଛନ୍ତି ଜଣେ ପୋଲିସ୍ ବାବୁ। ଗଣବଳାକାର ଶିକାର ହୋଇଥିବା ଜଣେ ନାବାଳିକା ଆନାକୁ ବୁଲାଇ କରିବାକୁ ଯାଇଥିବାବେଳେ ଲଳିତପୁରପୁର ପାଲି ଷ୍ଟେସନ ସାହାଯ୍ୟ ଅଫିସର (ଏସ୍‌ଏସ୍‌ଓ) ତାଙ୍କୁ ବଳାକାର କରିଛନ୍ତି। ଏସ୍‌ଏସ୍‌ଓ ତିଳକଧାରୀ ସରୋଜକୁ ଚିରଫ କରାଯାଇଛି। ଏଥିସହ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଆନାରେ ଅବସ୍ଥାପିତ ସମସ୍ତ ପୋଲିସ୍ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ କାର୍ଯ୍ୟରୁ ଅନ୍ତ କରାଯାଇଛି। ଲଜ୍ଜାଜନକ କଥା ହେଉଛି ପୋଲିସ୍ ଅଧିକାରୀ ବଳାକାର କରିବା ସମୟରେ ନାବାଳିକାଙ୍କ ଜଣେ ସମ୍ପର୍କୀୟ

ଦିନ ଆନାଧିକାରୀ ବୟାନ ରେକର୍ଡ ପାଇଁ ତାଙ୍କୁ ଆନାକୁ ଡକାଇଥିଲେ। ନାବାଳିକା ଆନାକୁ ଯିବା ପରେ ସେ ତାଙ୍କୁ ଭିତରେ ଥିବା ଏକ ରୁମ୍‌କୁ ନେଇ ସମ୍ପର୍କୀୟଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତରେ ବଳାକାର କରିଥିଲେ। ଏଠିଆଇଆରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସମ୍ପର୍କୀୟଙ୍କ ସମେତ ୬ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କ ନାମ ଉଲ୍ଲେଖ କରାଯାଇଛି। ଶିଶୁଙ୍କ ଯୌନ ଅପରାଧକୁ ସ୍ତରକ୍ଷା ଦେବା ପାଇଁ ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟ ପୋଲିସ୍ ଆଇନ ବଳରେ ଲଳିତପୁର ଆନା ଏସ୍‌ଏସ୍‌ଓ ତିଳକଧାରୀ ସରୋଜଙ୍କ ବିରୋଧରେ ମାମଲା ରୁଜୁ କରାଯାଇଛି। ତିଳକଧାରୀଙ୍କ ସମେତ ମୋଟ ୫ ଜଣଙ୍କୁ ଚିରଫ କରାଯାଇଛି। ଝାଡ଼ା ଡିଆଇଜି ଯୋଗେଶ୍ କୁମାରଙ୍କୁ ତଦନ୍ତ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି। ୨୪ ଘଣ୍ଟା ମଧ୍ୟରେ ରିପୋର୍ଟ ଦାଖଲ ପାଇଁ ଡେମନ୍ଦା ଆଧିକାରୀଙ୍କୁ କୁହାଯାଇଛି। ଏନେଇ କଂଗ୍ରେସ ନେତ୍ରୀ ପ୍ରିୟଙ୍କା ଗାନ୍ଧୀ ଉପ୍ରା ସୁଯିର ଭାଙ୍ଗିବା ସରକାରଙ୍କୁ ସମାଲୋଚନା କରିଛନ୍ତି। ବୁଲ୍‌ଡୋଜର କୋଲାହଳ ମଧ୍ୟରେ ଆଇନ ଶୃଙ୍ଖଳାକୁ କିପରି ବଳି **ପୃଷ୍ଠା-୬**

ପାରାଦୀପ ହାଜତ ମୃତ୍ୟୁ: ହତ୍ୟା ମାମଲା ରୁଜୁ

କୁକଙ୍ଗ, ୪୫୫ (ଡି-ଏନ-ଏ)

କରତ୍ୱିକାରୀଙ୍କୁ ଲିମ୍‌ ପାରାଦୀପ ଅଭୟାରଣ୍ୟରେ ଆନା ହାଜତରେ ଶନିବାର ମଧ୍ୟାହ୍ନରେ ଜଣେ ଯୁବକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା। ସେ ହେଲେ ପାରାଦୀପ ଆଦର୍ଶ ଆନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ବୃନ୍ଦାବନ କଲୋନୀର ମନୋରଞ୍ଜନ ରେଡି (୨୩)। ବ୍ରାଉନପୁରୀର କାରବାର ଅଭିଯୋଗରେ ପୋଲିସ୍ ତାଙ୍କ ସମେତ ଅନ୍ୟ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଚିରଫ କରିଥିଲା। ଚିରଫ ୨ ଘଣ୍ଟା ମଧ୍ୟରେ ମନୋରଞ୍ଜନଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା। ପୋଲିସ୍ ଡେଭିଡିଆ ଭାବେ ରାତିରେ କରତ୍ୱିକାରୀଙ୍କୁ ଲିମ୍ ମୁଖ୍ୟ ଡେଭିଡିଆଙ୍କ ସମେତ ତାଙ୍କ ମୃତଦେହକୁ ବ୍ୟବହାର କରି ଦେଇଥିଲା। ମନୋରଞ୍ଜନଙ୍କୁ ପୋଲିସ୍ ହାଜତରେ ଡିଡି ଡିଡି ମାରି ଦେଇଥିବା ତାଙ୍କ ବାପା ପ୍ରହଲାଦ ରବିବୀର ଗଣମାଧ୍ୟମରେ କହିଥିଲେ। ହେଲେ ପୋଲିସ୍ ଏହି ଘଟଣାକୁ ଖଣ୍ଡନ କରିଥିଲା। ମାତ୍ର ବୁଧବାର ମନୋରଞ୍ଜନଙ୍କ ବାପା ପ୍ରହଲାଦ ପୂଜାଙ୍କୁ ଧରି ଆଣିଥିବା ପୋଲିସ୍ ଦକ ମାରି **ପୃଷ୍ଠା-୬**

ବାତ୍ୟା ପାଇଁ ପାଗ ଅନୁକୂଳ

ମୁକାବିଲା ପାଇଁ ସରକାର ପ୍ରସ୍ତୁତ: ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୪୫୫ (ବ୍ୟବହାର)

ଦକ୍ଷିଣ ଆନ୍ଧ୍ରମାନ ଓ ଏହାର ଆଖପାଖ ଅଞ୍ଚଳରେ ବୁଧବାର ଏକ ଦୁର୍ଭିକ୍ଷ ପ୍ରକୃତି ହୋଇଛି। ଆସନ୍ତା ୬ ତାରିଖରେ ଏହା ଲଗ୍ନପାଦରେ ପରିଣତ ହେବ। ଆସନ୍ତା ୪୮ ଘଣ୍ଟା ମଧ୍ୟରେ ଏହା ଅବପାତ (ଡିପ୍ରେସନ)ରେ ପରିଣତ ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ପ୍ରାୟ ମୌସୁମୀ ପରିବେଶ ବାତ୍ୟା ପାଇଁ ଅନୁକୂଳ ରହିଛି। ହେଲେ ସାମୁଦ୍ରିକ ଝଡ଼ ଓଡ଼ିଶା ଉପକୂଳକୁ ଆସିବ କି ନାହିଁ ଏ ଫର୍ମାତ ସ୍ପଷ୍ଟ ହୋଇ ନାହିଁ ବୋଲି ଆଇଏମ୍‌ଡି

ଡିଡି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମହାପାତ୍ର କହିଛନ୍ତି। ତାଙ୍କ କହିବା ଅନୁଯାୟୀ ଦୁର୍ଭିକ୍ଷ ବାୟୁମଣ୍ଡଳର ଉପରିଭାଗରେ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି। ୬ ତାରିଖ ଦୁହାଁ ବାତ୍ୟା ଆନ୍ଧ୍ରମାନ ସାଗର ଓ ଦକ୍ଷିଣ ପୂର୍ବ ବଙ୍ଗୋପସାଗରରେ ଲଗ୍ନପାଦ ଶେଷରେ ପରିଣତ ହେବା ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ଏହା ଧୀରେ ଧୀରେ ଏହା ଉତ୍ତର-ପଶ୍ଚିମ ଦିଗରେ ୨ ଦିନ ପାଇଁ ରହିବ। ଏହା କ୍ରମଶଃ ଯମ୍ବୁତୀ ହୋଇ ଅବପାତରେ ପରିଣତ ହୋଇପାରେ। ଦକ୍ଷିଣ ଆନ୍ଧ୍ରମାନ ସାଗରରୁ ଏହା ଦକ୍ଷିଣ ପୂର୍ବ ଓ ପୂର୍ବ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ବଙ୍ଗୋପସାଗର

- ବଙ୍ଗୋପସାଗରରେ ଦୁର୍ଭିକ୍ଷବଳୟ
 - ୧୨ରେ ସ୍ଥଳଭାଗ ଛୁଇଁପାରେ ବାତ୍ୟା
 - ଅଯଥାରେ ଅତ୍ୟାବଶ୍ୟକ ଜିନିଷ ଜିଣ ନାହିଁ: ସମବାୟ ମନ୍ତ୍ରୀ
- ଆଡ଼କୁ ଗତି କରିବ। ଲଗ୍ନପାଦ ସୃଷ୍ଟି ହେବାର ପରବର୍ତ୍ତୀ ୨୪ରୁ ୪୮ ଘଣ୍ଟାରେ ଏହା ଅବପାତରେ ପରିଣତ ହେବ। ଏବେ ସୁଦ୍ଧା ଲ୍ୟାଣ୍ଡଫାଲ ପୂର୍ବମୁଖରେ କରାଯାଇଛି। ବାତ୍ୟାରେ ପରିଣତ ହେଲେ ତାହା କେତେ ତୀବ୍ର ହେବ ଓ କେଉଁ ଉପକୂଳରେ ପହଞ୍ଚିବ ତାହା ଆକଳନ କରାଯିବ। ଲଗ୍ନପାଦ ସମ୍ଭାବନା ଥିବାରୁ ଦକ୍ଷିଣପୂର୍ବ ବଙ୍ଗୋପସାଗର ଓ ପୂର୍ବକେନ୍ଦ୍ରୀୟ ବଙ୍ଗୋପସାଗର ଅଞ୍ଚଳର ମହାଜଳାଙ୍କୁ ଆସନ୍ତା ୫ରୁ ୮ ତାରିଖ **ପୃଷ୍ଠା-୬**

ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ ୬୭ତମ ୫ ମଇ, ୨୦୨୨

ବୟନିକା ୬୭ ବର୍ଷର ଉତ୍ସବ

ବିଶେଷ ରିହାତି ୧୦%+୨୦% (ସମସ୍ତ ଶାଖାରେ ଉପଲବ୍ଧ)

୦୧.୧୧.୦୫.୨୨ ରଖି ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ

Shop Online at: www.boyanika.com

DSPL - 22

Nutrela RUCHI SOYA INDUSTRIES LIMITED

Ruchi

ପ୍ରାଣୀକ ଉତ୍ସରୁ ପ୍ରାୟ ପ୍ରୋଟିନ୍‌ରେ ଉଚ୍ଚ ମାତ୍ରାରେ ସାତୁରେତେଜ୍ ଫ୍ୟାଟ୍ ଏବଂ କୋଲେଷ୍ଟରଲ୍ ରହିଥାଏ, ଯାହା ଆପଣଙ୍କ ହୃଦୟ ପାଇଁ କ୍ଷତିକାରକ

ଦୁଧଚୋଳା ଉତ୍ତମ ଆଧାରିତ ପ୍ରାକୃତିକ ସୋୟା ପ୍ରୋଟିନ୍ ସହିତ ସର୍ବୋତ୍ତମ ପ୍ରୋଟିନ୍ ପାଆନ୍ତୁ

ଦୁଧଚୋଳା ଉତ୍ତମ ଆଧାରିତ ସୋୟା ପ୍ରୋଟିନ୍ ହୃଦୟ ପାଇଁ ଉତ୍ତମ ଅଟେ । ଏହା କୋଲେଷ୍ଟରଲ୍ ମୂଳ ଏବଂ କମ୍ ସାତୁରେତେଜ୍ ଫ୍ୟାଟ୍‌ସ୍‌ତୁ ଅଟେ । ଭିଟାମିନ୍, ଆଇରନ୍, କିଙ୍କ ଏବଂ ଆଣ୍ଟିଅକ୍ସିଡାଣ୍ଟରେ ଭରପୂର । ଦୁଧଚୋଳା ସୋୟାରେ ଭିଟାମିନ୍ ବି, ବି12 ସହିତ କ୍ୟାଲସିୟମ୍ ଓ ଭିଟାମିନ୍ ଡି ଅଛି ଯାହା ନିରାମିଷାଣୀଙ୍କୁ ପରିପୂର୍ଣ୍ଣ ପୋଷଣ ଯୋଗାଇଥାଏ ।

Shop Online- www.patanjaliayurved.net | Customer Care Number- 9179222111 | Email ID- wecare@nutrela.com | Website- www.nutrelahealth.com

ବିଶ୍ୱ ବ୍ୟଙ୍ଗଚିତ୍ରଶିଳ୍ପୀ ଦିବସ

ଭଲ କାମ କରିବ ନା କାର୍ଟୁନ କରିଦେବି...

ଚିତ୍ରକାର: ସୁକୁମାର

୩ ଦିନରେ ଚମାଟୋ ଦର ଦୁଇଗୁଣା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୪୫୫ (ବ୍ୟବହାର)

ରାଜ୍ୟରେ ଚମାଟୋ ଦର ଆକାଶଚୁଆଁ ହୋଇଛି। ୩ଦିନ ତଳେ ୩୦ରୁ ୪୦ ଟଙ୍କାରେ ମିଳୁଥିବା ବେଳେ ହଠାତ୍ ଏହାର ଦର ବୃଦ୍ଧି ପାଇଁ ୬୦ରୁ ୮୦ ଟଙ୍କାରେ ପହଞ୍ଚିଛି। ତରକାରି ପାଇଁ ଚମାଟୋ ଏକ ଅତ୍ୟାବଶ୍ୟକ ପରିବା ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଏଭଳି ମୂଲ୍ୟବୃଦ୍ଧି ଗ୍ରାହକଙ୍କ ଚିନ୍ତା ବଢ଼ାଇ ଦେଇଛି। କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ପରିବହନ ୨୫୦ ଗ୍ରାମରେ ସବୁଜ ହେବାକୁ ପଡୁଛି। ରାଜ୍ୟରେ ଉତ୍ପାଦନ ହୁଏ ପାଇଥିବାରୁ ମହାବାସ୍, କର୍ମଚର ଏବଂ ଆଶ୍ରୟପ୍ରଦେଶରୁ ଚମାଟୋ ଆମଦାନୀ କରାଯାଇଛି। ଫଳରେ ସ୍ଥାନୀୟ ବଜାରରେ ଏହାର ଦାମ୍ ବେଳଗାମ ହୋଇଥିବା ଜଣାପଡୁଛି। ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଚମାଟୋ କିଲୋ ୬୦ରୁ ୮୦ ଟଙ୍କାରେ ପହଞ୍ଚି ଥିବା ବେଳେ ବ୍ରହ୍ମପୁରରେ ୮୦, ବାଲେଶ୍ୱରରେ ୬୦ରୁ ୭୦, ବଲାଙ୍ଗୀରରେ ୫୦ରୁ ୬୦, କଟକରେ ୬୦ରୁ ୭୫, ରାଉରକେଲାରେ ୫୦ରୁ ୬୦, ସମଲପୁରରେ ୫୦ରୁ ୬୦, ବରଗଡ଼

ଗଞ୍ଜନରେ ୫୦ରୁ ୬୦ ଏବଂ ପୁରୀରାଜପୁରେ ୪୦ରୁ ୬୦ ଟଙ୍କା ମଧ୍ୟରେ ବିକ୍ରି ହେଉଛି। ଇନ୍ଦ୍ରଧନୁ ମାର୍କେଟରେ ପରିବା ବ୍ୟବସାୟ କରୁଥିବା ଶିଶିର ଲେଙ୍କା କହିଛନ୍ତି, ଗତ ୩-୪ ଦିନ ହେବ ଚମାଟୋ ଦରରେ ଏଭଳି ଅସ୍ୱାଭାବିକ ବୃଦ୍ଧି ହୋଇଛି। ୨୫ କିଲୋଗ୍ରାମ ବିଶିଷ୍ଟ ଟ୍ରେଡ଼ିଂ ୧୪୦୦ ଟଙ୍କାରେ କିଛିବାକୁ ପଡୁଛି, ଯାହା ପୂର୍ବରୁ ୬୦୦ରୁ ୭୦୦ ଟଙ୍କାରେ ମିଳୁଥିଲା। ଲୋକାଳ ମାର୍କେଟରୁ ଚମାଟୋ ଆସୁନାହିଁ ବର ବୃଦ୍ଧି ପରେ ଚମାଟୋ ବ୍ୟବସାୟ

- କେଜି ୮୦ ଟଙ୍କା ଛୁଇଁଲା
- ଚିନ୍ତାରେ ସାଧାରଣ ଖାଉଟି
- ସଂରକ୍ଷଣ ବ୍ୟବସ୍ଥା ନାହିଁ

ମଧ୍ୟ କରିଯାଇଛି। ସେହିପରି ହେଲସେଲ୍ ପରିବା ବ୍ୟବସାୟୀ ବାଉଁରବନ୍ଧୁ ଖୁସିଆ କହିଛନ୍ତି, ରାଜ୍ୟ ଭିତରୁ ଚମାଟୋ ଆସିବା ବନ୍ଦ ହୋଇଯାଇଛି। କର୍ମଚର ଚମାଟୋ ଉପରେ ନିର୍ଭର କରିବାକୁ ପଡୁଛି। ତେଣୁ ଦର ବୃଦ୍ଧି ଯୋଗୁଁ ପରିବହନ ଖର୍ଚ୍ଚ ବଢ଼ିଯାଇଛି। ଏସବୁକୁ ମିଶାଇଲେ ମୂଲ୍ୟ ବଢୁଛି। ସ୍ଥାନୀୟ ଅଞ୍ଚଳରୁ ଚମାଟୋ ଆସିଲେ ଦର କମିବ। ରାଜ୍ୟର ପ୍ରାୟ ଅଧିକାଂଶ ସ୍ଥାନରେ ଚମାଟୋ ଗାଧ ହେଉଥିଲେ ମଧ୍ୟ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଓ ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶ ଜିଲ୍ଲାରେ ପ୍ରଚୁର ପରିମାଣରେ ଉତ୍ପାଦନ ହୋଇଥାଏ। ହେଲେ ଆବଶ୍ୟକ **ପୃଷ୍ଠା-୬**



୩୧୨ ବାତ୍ୟା ଆଶ୍ରୟସ୍ଥଳ ଅସୁରକ୍ଷିତ

ମାରଣୀ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସେବା ଶିବିରରେ ୨୨୫ ରୋଗୀ

କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଅଫିସ, ୪୫
ବଜ୍ରପଦାପାହାଚରେ ଆସନ୍ତା ୬ ତାରିଖ ଘଣ୍ଟା ୯ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଘଣ୍ଟା ଘଣ୍ଟା ଘଣ୍ଟା ଘଣ୍ଟା ଘଣ୍ଟା ଘଣ୍ଟା ଘଣ୍ଟା

କାଳଚୈଶାଖୀ, ବାତ୍ୟା ଆଶ୍ରୟରେ ଜିଲ୍ଲାବାସୀ
୨୦ରୁ ୧୦ ଆଲର୍ଟ କେନ୍ଦ୍ରରେ ବାଲୁନି ସାଇରନ୍
ମରାମତି ସରିବି ଦୂର୍ବଳ ନବୀରନ୍



କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା କୁଳ ନବୀରନ୍‌ରେ ଥିବା ଅସୁରକ୍ଷିତ ବାତ୍ୟା ଆଶ୍ରୟସ୍ଥଳ
ନିରାକରଣ ପ୍ରତି ରାଜନେତା ଓ ପ୍ରଶାସକ ଅଣଦେଖା କରି ଚାଲିଛନ୍ତି

ଉଦାହରଣ ସାହିତ୍ୟ। ଏହାପୂର୍ବେ କଲମ୍ପାନୀ କରବରଖଲ, ତିନୁତି ଘେରି ଜିଲ୍ଲା ଆଦି ସମସ୍ୟାକୁ ରାଜନେତା ଓ ପ୍ରଶାସକ

ଶିଶୁରୋଗ ବିଶେଷଜ୍ଞ ଡା. ଆଲୋକ ଚୋପରା, ବଡ଼ଚୋରା ଡା. ବୋଧିହାରୀ ପଟ୍ଟନାୟକ ପ୍ରମୁଖ ଚିକିତ୍ସା ସେବା

ସଂକ୍ଷେପରେ ପାନୀୟ ଜଳ ପ୍ରକଳ୍ପ ଉଦ୍ଘାଟିତ

ଆଳି, ୪୫(ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ଆଳି ବ୍ଲକ୍ ମେଣ୍ଟରୀ ପଞ୍ଚାୟତର କଳାପହାଡ଼ଠାରେ ବସୁଧା ଯୋଜନାରେ ନିର୍ମାଣ ହୋଇଥିବା ପାନୀୟ ଜଳ ପ୍ରକଳ୍ପ ଉଦ୍ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି

ରିଟେଲରଙ୍କୁ କାରଣ ଦର୍ଶାଅ ନୋଟିସ

ରାଜନଗର ବ୍ଲକ୍ ବେଲପାଳ ପଞ୍ଚାୟତର ରାଶନ କାର୍ଡ ହିତାଧିକାରୀ ରାଶନ ସାମଗ୍ରୀ ଠିକ୍ ଭାବେ ପାଇବା ଘଟଣାରେ ରିଟେଲରଙ୍କୁ କାରଣ ଦର୍ଶାଅ ନୋଟିସ୍ ଜାରି କରାଯାଇଛି

ଆଲୋକାକରଣ ବ୍ୟବସ୍ଥା ଉଦ୍ଘାଟିତ

କଟକ-ଚାନ୍ଦବାଲି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଆଳି ଡାକ୍ତରଖାନା ଛକ ନିକଟରେ ମିଳିବଜାର ପାର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରାସ୍ତା ଆଲୋକାକରଣ ବ୍ୟବସ୍ଥା ଉଦ୍ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି



ବିଧାୟକ ପ୍ରତାପ ଦେବ ଆଲୋକାକରଣ ବ୍ୟବସ୍ଥା ଉଦ୍ଘାଟନ କରୁଛନ୍ତି



ଡାକ୍ତର ରୋଗୀମାନଙ୍କ ଚିକିତ୍ସା କରୁଛନ୍ତି

ODISHA HYDRO POWER CORPORATION LTD. Notice Inviting Tender No. HHEP-13/2022

OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER BALLIGUDA (R&B) DIVISION, BALLIGUDA

TPWODL NOTICE INVITING TENDER TP Western Odisha Distribution Limited

NOTICE INVITING BID Odisha State Medical Corporation Limited (OSMCL)

ମହାନଦୀରେ ବୃତ୍ତି ସୁରକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ
ବାଙ୍କା, ୪୫(ସ୍.ପ୍ର.): ମହାନଦୀରେ ବୃତ୍ତି ସୁରକଙ୍କ ଜଣେ ସୁରକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି

IDCO ODISHA OFFICE OF THE CHIEF GENERAL MANAGER (CIVIL)

IDCO ODISHA OFFICE OF THE CHIEF GENERAL MANAGER (CIVIL)

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER, PUBLIC HEALTH DIVISION, RAYAGADA

Office of the Additional District Urban Public Health Officer, Cuttack



ନୀରବତା ଅନ୍ତରାଳେ..

ଘାମି ଗୌତମଙ୍କୁ ଏବେ ଅଧିକାଂଶ ସମୟ ରୁଦ୍ରାୟ ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି। ହେଲେ ଏପରି ମାନସିକତା ପଛରେ କି କାରଣ ରହିଛି ତାହା ଜାଣିବେନି? କଥା କ'ଣ କି, ନିଜ ଆଖିଁ କ୍ୟାରିୟରକୁ ଆଗେଇନେବା ପାଇଁ ସେ ନିକଟରେ କଣେ ସାଧୁଙ୍କ ପରାମର୍ଶ ଲୋଡ଼ିଥିଲେ। ଆଉ ତା'ପରେ କ'ଣ ହେଲା ସେନେଇ ଘାମି କହନ୍ତି, 'ପୂର୍ବ ପ୍ରତି କଥାରେ ସାଧୁଙ୍କ ପରାମର୍ଶ ନେଇଥାଏ। କାରଣ ତାଙ୍କର ମାର୍ଗଦର୍ଶନ ଦ୍ୱାରା ହିଁ ପୂର୍ବ ଅଭିନୟ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଆଗେଇ ପାରିଛି। ଏବେ ସେ ମୋତେ କିଛିଦିନ ଅଧିକ କଥାବାଚା ନ କରିବାକୁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ତାଙ୍କ ପରାମର୍ଶକୁ ମଧ୍ୟ ମୁଁ ଅକ୍ଷରେ ଅକ୍ଷରେ ପାଳନ କରୁଛି। ନିକଟରେ ମୁଁ ମୋ ସାଙ୍ଗମାନଙ୍କୁ ଏକ ଡିନର ପାର୍ଟି ଦେବି ବୋଲି କଥା ଦେଇଥିଲି। ଏହି ସମୟରେ ମୋର ନୀରବତା ଦେଖି ସେମାନେ ମୋତେ ପ୍ରଶ୍ନ କରିଥିଲେ ଆଉ ଅସଲ କଥା ଜାଣିବା ପରେ ଏପରି ସନ୍ଦେହ ସେମାନଙ୍କ ମନକୁ ଦୂର ହୋଇଥିଲା।' ଘାମିଙ୍କ ହାତରେ ଏବେ ୨-୩ଟି ଅଫର ରହିଛି। ସେହି ଅଫରଗୁଡ଼ିକୁ ଗ୍ରହଣ କରିବେ କି ନା, ସେଥିପାଇଁ ସେ କିଛିଦିନ ସମୟ ନେଇଛନ୍ତି। ପୁଣି ଶୁଣିବାକୁ ମିଳୁଛି ଯେ ଏକ ଆକ୍ସନଭିତ୍ତିକ ଫିଲ୍ମରେ ଆଖିଁ କରିବାକୁ ସେ କୁଆଡ଼େ ସଜବାଜ ହେଉଛନ୍ତି।

ତୁଝି ହେଲେଣି କିଛି



କ୍ରିତ ସାନନ୍ ଏବେ ତୁଝି ହେଲେଣି। କୌଣସି ନୂଆ ଅଫର ପାଇବା ମାତ୍ରେ ତରବର ହୋଇ ରାଜି ହେଉନାହାନ୍ତି। ସେନେଇ ଭଲଭାବେ ତର୍କନା କରିବାକୁ ପ୍ରୟୋଜନା ସଂସ୍ଥା ନିକଟରୁ ସମୟ ନେଉଛନ୍ତି। ଅବଶ୍ୟ ଏଭଳି ନୂଆ ଯୋଜନା ପାଇଁ ତାଙ୍କ ହାତକୁ କେତୋଟି ଅଫର ଖସିଯାଇଛି। ହେଲେ ତାହାକୁ ନେଇ ଅନୁଶୋଚନା କରୁନାହାନ୍ତି କ୍ରିତ। ଏ ନେଇ ସେ କହନ୍ତି, 'ଆଖିଁ ଏପରି ଏକ ଲାଭନୀ, ଯେଉଁଥିପାଇଁ ବେଶ୍ ସତର୍କ ହେବାକୁ ପଡ଼ିବ। ତେଣୁ ମୁଁ ସ୍ଥିର କରିଛି, ଦେଖୁତାହିଁ ଫିଲ୍ମ ସାଇନ୍ କରିବି। ତେଣୁ କୌଣସି ଅଫରକୁ ଭଲଭାବେ ତର୍କନା କରିବା ପରେ ସେଥିରେ ଅଭିନୟ କରିବି କି ନାହିଁ ଜଣାଇବି।'

ପ୍ରସ୍ଥାନ



ଏକ ଭିନ୍ନଧରଣର ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା 'ପ୍ରସ୍ଥାନ'ର ଖୁବ୍ଖୁସୀୟ ପରଦା ଉପରକୁ ଆସିବ। ଲଭ୍, ଆକ୍ସନ, ଇମୋଶନ, କମେଡି ଏବଂ ଫ୍ୟାମିଲି ଡ୍ରାମାର ତତ୍କା ଦର୍ଶକ ଏଥିରେ ଦେଖିବାକୁ ପାଇବେ। ଅମ୍ଭାନ ଏହାର ନାୟକ ସାଜିଥିବା ବେଳେ ତାଙ୍କ ଅପୋଜିଟରେ ଅଛନ୍ତି ଶ୍ରଦ୍ଧା ପାଣିଗ୍ରାହୀ। ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ବର୍ଷ ଆର ସାମଲ (ଫନୀ ଅରୁଲୁଥା), ମନୋଜ ମିଶ୍ର, ଉଷସୀ ମିଶ୍ର ଓ ପାର୍ଥସାରଥ ରାୟ ପ୍ରମୁଖଙ୍କୁ ଏଥିରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ। ଚିକ୍କି ରିଦୁ ଜେନା ଏବଂ ଦେବେଶ ଚନ୍ଦ୍ରକ ଦାସଙ୍କ ପ୍ରଯୋଜିତ ଏହି ଫିଲ୍ମଟିର ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଦେଇଛନ୍ତି ରାଜା ଡି। ପୂର୍ବରୁ ବେଶ୍ କେତୋଟି ମୁଖ୍ୟ ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରିବା ପରେ ସଙ୍ଗୀତ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଯୋଡ଼ି ଅସାଦ-ନିଜାମ ଏହାର ସ୍ୱର ସଂଯୋଜନା ଦାୟିତ୍ୱ ଭୁଲାଇଛନ୍ତି।

ଝୁଟି ଚାଲିଛି ତୋର ମୋର କଟି

ଝିଲ୍ ଝିଲ୍ ମୋଖନ ପିକ୍ଚର୍ସ ବ୍ୟାନରରେ ନୂଆ ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା 'ତୋର ମୋର କଟି'ର ଝୁଟି ଚାଲି ରହିଛି। ନାୟକତ୍ୱ ପ୍ରଯୋଜିକା ସାଜିଥିବା ଝିଲ୍ ଝିଲ୍ ଏହାର ପ୍ରଯୋଜନା କରୁଛନ୍ତି। ଖାସ୍ କଥା ହେଲା, ଏହି ଫିଲ୍ମରେ ଓଲଟପଲଟ ଅନ୍ୟତମ ଲୋକପ୍ରିୟ ଅଭିନେତା ସିଦ୍ଧାନ୍ତ ମହାପାତ୍ରଙ୍କୁ ମୁଖ୍ୟ ଭୂମିକାରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ। ଏଥିରେ ତାଙ୍କ ସହ ସ୍ମିତ ଶେୟାର କରୁଛନ୍ତି 'ସିଏ ଯାହା' କହୁ ମୋର ଢୋ'ରୁ ବଡ଼ ପରଦାରେ କ୍ୟାରିୟର ଆରମ୍ଭ କରିଥିବା ଶୀତଲ। ଏହାର ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଭୂମିକାରେ ଶୈଳେନ୍ଦ୍ର, ରୁଦ୍ରନା, ସ୍ୱପ୍ନା, ସୁଦାମ୍ବ, କାଜିଆ ଶର୍ମ, ଜୀବନ ପଣ୍ଡା, ସିଦ୍ଧାନ୍ତ, ପୁଷ୍ପା, ପୁଷ୍ପା, ପୁଷ୍ପା ଶେୟାର ସାହୁ, ରୁଦ୍ର ନାୟକ ପ୍ରମୁଖଙ୍କୁ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ। ଉତ୍ତ ସିନେମାର ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଭାର ସମ୍ଭାଳିଛନ୍ତି ରମେଶ ରାଉତ। ଏଥିରେ ସଂଯୋଜିତ ଗୀତଗୁଡ଼ିକୁ ସ୍ୱର ଦେଇଛନ୍ତି ଆରାଧ୍ୟା ଦିବ୍ୟ ଏବଂ ଯୋଗେଇ ପ୍ରୋମାନନ। ଏହାବ୍ୟତୀତ ଏହି ବ୍ୟାନରରେ ଆଉ ଏକ ସିନେମା 'ପ୍ରିୟେ ତୁ ମୋର ସିଏ'ର ଝୁଟି ମଧ୍ୟ ଚାଲୁ ରହିଛି। ଏହାର ମୁଖ୍ୟ ଭୂମିକାରେ ଅମ୍ଭାନ, ସଲିନା ଓ ବବି ମିଶ୍ର, ସୋମା ଗୋପିକ, ଅମର, ରୁଦ୍ର, ଧରିତ୍ରୀ ଖଣ୍ଡୁଆଳ, ପଥାମାଳ ନାୟକ, ଚୌଧୁରୀ ଜୟପ୍ରକାଶ ଦାସ ଏବଂ ଇଲୁ ବାନାର୍ଜୀ ପ୍ରମୁଖ ଅଭିନୟ କରୁଛନ୍ତି। ଏହି ସିନେମାର ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଦେଇଛନ୍ତି ପୁଷ୍ପା ସାହୁ। ଏହାବ୍ୟତୀତ ପୂର୍ବରୁ ଝିଲ୍ ଝିଲ୍ ପ୍ରଯୋଜିତ 'ତୁମ୍ଭାଣୀ' ଓ 'କିସ୍କି' ଚିତ୍ରର ଝୁଟି ଶେଷ ହୋଇଛି। ଆଗାମୀ ରଥପାତ୍ରରେ 'ଚୁପାଣୀ' ସିନେମାଟି ମୁକ୍ତିଲାଭ କରିବ ବୋଲି ପ୍ରାୟୋଜନା ସଂସ୍ଥା ଘୋଷଣା କରିସାରିଛି ।



'ତୋର ମୋର କଟି' ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରରେ ଶୀତଲ

ରିଲିଜ୍ ଅପେକ୍ଷାରେ ପ୍ରେମ ଏଟିଏମ୍

ଚଳିତ ମାସ ୨୦ରେ ପରଦା ଉପରକୁ ଆସୁଛି ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା 'ପ୍ରେମ ଏଟିଏମ୍'। ମାତୃତ୍ୱ ଗୁଣ ବ୍ୟାନରରେ ନିର୍ମିତ ଏହି ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ପ୍ରଯୋଜନା କରିଛନ୍ତି ପୁରୁଷ ନାରାୟଣ (ପୁଲିଆ) ଓ ନବନୀତା ମିଶ୍ର। ପୁଷ୍ପା ସାହୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଭାର ସମ୍ଭାଳିଥିବା ବେଳେ ଗୀତଗୁଡ଼ିକୁ ସ୍ୱର ଦେଇଛନ୍ତି ଅଭିଜିତ ମଜୁମଦାର। କଣ୍ଠଦାନ କରିଛନ୍ତି ମଞ୍ଜୁ କୁରୀଆ, ଦୁର୍ଲ୍ଲଖ ସାଗର, ସୟା ପାଠୀ, ତାରିକ୍ ଅଜିଜ୍, ଦାସ୍ତୁରେଖା ଏବଂ ଅମ୍ରିତା ନାୟକ। 'କରୋନା ପାଇଁ ଏହି ଫିଲ୍ମର ରିଲିଜ୍ ବିଳମ୍ବ ହେଲା। ଏକ ଭିନ୍ନଧରଣର କାହାଣୀକୁ ନେଇ ଏହାକୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇଛି। ବିଶେଷକରି ପୁଷ୍ପା ସାହୁଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଫିଲ୍ମଟିକୁ ନିଶ୍ଚୟ ମାଲଲେଜ୍ ଦେବ। ତା'ସହ ଗୀତଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟ ବେଶ୍ କୁଟିମଧୁର ହୋଇଛି। ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ପୁଷ୍ପା ସାହୁ ମୋହନ ସାହୁଙ୍କୁ ତ୍ରିମୁଦ୍ରା ପ୍ରୋଡ଼କ୍ସ ହେଉଛି ପ୍ରେମ ଏଟିଏମ୍। ତରଙ୍ଗ ସିନେ ପ୍ରଡ଼କ୍ସ ଏହାର ମୁକ୍ତିଲାଭ ଦାୟିତ୍ୱ ଭୁଲାଇଛି ବୋଲି କହନ୍ତି ଏହାର ଅନ୍ୟତମ ପ୍ରଯୋଜକ ସୁରେନ୍ଦ୍ର। ଏହି ଫିଲ୍ମର ନାୟକ ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରିଛନ୍ତି ପ୍ରଦୀପ ଦତ୍ତ। କିଛିବର୍ଷ ପୂର୍ବରୁ ସେ 'କିଏ ଦେବ ଚଙ୍କର' ଫିଲ୍ମରୁ ନିଜର ବଡ଼ ପରଦା କ୍ୟାରିୟର ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ। 'ପ୍ରେମ ଏଟିଏମ୍'ରେ ତାଙ୍କ ବ୍ୟତୀତ ଦିବାଦିଶା ମହାନ୍ତି ଓ ଲିପିକା ସେନାପତି ମଧ୍ୟ ଅଭିନୟ କରିଛନ୍ତି।



ମେଘନା-ସୋମେଶ

ଏକ୍ସପୋଜ୍

ଆଜିର ସମାଜରେ ସତ ମିଛ ଓ ଯାପ ପୁଣ୍ୟକୁ ନେଇ ଲଢ଼େଇ ଚାଲିଛି। ଏଥିରେ କଣେ ସାମାଜିକ ଭୂମିକାକୁ ନେଇ କାହାଣୀ ଗତିଶୀଳ, ଯାହାକୁ ଆଧାର କରି ପ୍ରସାରିତ ହେଉଛି ନୂଆ ଖେଳ 'ଏକ୍ସପୋଜ୍'। ସମାଜର ବଡ଼ପଣାମାନଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଯାମାଦିକଟିଏ ଲଢ଼େଇ କରି ଚିତୁଛି ନା ହାରିଯାଉଛି ତାହା ଏଥିରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ। ଓଟିଟି ପ୍ଲାଟଫର୍ମ 'କଥା ଲଙ୍କା'ରେ ଷ୍ଟ୍ରିମିଂ ହେଉଥିବା ଏହି ଷ୍ଟ୍ରିଟ୍ ସିରିଜ୍ରେ ସୋମେଶ ମହାନ୍ତି, ପାପ ପୁଣ୍ୟକୁ ନେଇ ଲଢ଼େଇ ଚାଲିଛି। ଏଥିରେ କଣେ ସାମାଜିକ ଭୂମିକାକୁ ନେଇ କାହାଣୀ ଗତିଶୀଳ, ଯାହାକୁ ଆଧାର କରି ପ୍ରସାରିତ ହେଉଛି ନୂଆ ଖେଳ 'ଏକ୍ସପୋଜ୍'। ସମାଜର ବଡ଼ପଣାମାନଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଯାମାଦିକଟିଏ ଲଢ଼େଇ କରି ଚିତୁଛି ନା ହାରିଯାଉଛି ତାହା ଏଥିରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ। ଓଟିଟି ପ୍ଲାଟଫର୍ମ 'କଥା ଲଙ୍କା'ରେ ଷ୍ଟ୍ରିମିଂ ହେଉଥିବା ଏହି ଷ୍ଟ୍ରିଟ୍ ସିରିଜ୍ରେ ସୋମେଶ ମହାନ୍ତି, ପାପ ପୁଣ୍ୟକୁ ନେଇ ଲଢ଼େଇ ଚାଲିଛି। ଏଥିରେ କଣେ ସାମାଜିକ ଭୂମିକାକୁ ନେଇ କାହାଣୀ ଗତିଶୀଳ, ଯାହାକୁ ଆଧାର କରି ପ୍ରସାରିତ ହେଉଛି ନୂଆ ଖେଳ 'ଏକ୍ସପୋଜ୍'। ସମାଜର ବଡ଼ପଣାମାନଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଯାମାଦିକଟିଏ ଲଢ଼େଇ କରି ଚିତୁଛି ନା ହାରିଯାଉଛି ତାହା ଏଥିରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ। ଓଟିଟି ପ୍ଲାଟଫର୍ମ 'କଥା ଲଙ୍କା'ରେ ଷ୍ଟ୍ରିମିଂ ହେଉଥିବା ଏହି ଷ୍ଟ୍ରିଟ୍ ସିରିଜ୍ରେ ସୋମେଶ ମହାନ୍ତି, ପାପ ପୁଣ୍ୟକୁ ନେଇ ଲଢ଼େଇ ଚାଲିଛି।

ଭୁଲିପାରୁନାହାନ୍ତି ତାରା

ଜୀବନର ଯେକୌଣସି ପ୍ରଥମ କଥାକୁ ଭୁଲିବା ଏତେ ସହଜ ନୁହେଁ। ଆଉ ସେଥିରୁ ବା ତାରା ବାଦ୍ ପଡ଼େଇ କିପରି? ପ୍ରଥମେ ଯେତେବେଳେ ତାଙ୍କୁ ବଡ଼ ପରଦାରେ ଅଭିନୟ କରିବାକୁ ସୁଯୋଗ ମିଳିଲା ସେତେବେଳେ ତାହାକୁ ସେ ବିଶ୍ୱାସ କରିପାରି ନ ଥିଲେ। କାରଣ କରନ୍ ଜୋହରଙ୍କ ପରି ପ୍ରଯୋଜକ ଯେ ତାଙ୍କୁ ଟ୍ରେନ୍ ଦେବେ ତାହା ସେ କେବେ ଭାବି ନ ଥିଲେ। କରନ୍ଙ୍କ ପ୍ରଯୋଜିତ 'ସୁତେଣୁ ଅର୍ପ୍ ଦ ଇୟର-୨'ରୁ ସେ ନିଜର ବଳିଉଡ଼ କ୍ୟାରିୟର ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ। ଯେତେବେଳେ ଏହି ପ୍ରଯୋଜନା ସଂସ୍ଥା ପକ୍ଷରୁ ତାଙ୍କୁ ଯୋଗାଯୋଗ କରାଗଲା ସେ ହତାତ୍ ତାହାକୁ ବିଶ୍ୱାସ କରିପାରି ନ ଥିଲେ। ଏ



ସମ୍ପର୍କରେ ତାରା କହନ୍ତି, 'ମୋର ପ୍ରଥମ ଫିଲ୍ମ ଥିଲା 'ସୁତେଣୁ ଅର୍ପ୍ ଦ ଇୟର'। ଏହାପୂର୍ବରୁ ମୁଁ ଭିଡିଓ ଡିଏଲ୍ ଭାବରେ କାମ କରୁଥିଲି। ଯେତେବେଳେ ମୁଁ ସାଇନ୍ କଲି ସେତେବେଳେ ଏତେ ଲ ମୋ ଶ ନ। ଲ ହୋଇଯାଇଥିଲା ଯେ ମୋ ଆଖୁରୁ ତୁଲିଗୋପା ଲୁହ ଗଢ଼ି ପଡ଼ି ଥିଲା।' ନିକଟରେ ସେ ଅଭିନୟ କରିଥିବା 'ହେରୋପଙ୍କା-୨' ରିଲିଜ୍ ହୋଇଛି।



'ପ୍ରେମ ଏଟିଏମ୍' ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରରେ ପ୍ରଦୀପ-ଶ୍ରଦ୍ଧା

'ତୋର ମୋର କଟି' ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରରେ ଶୀତଲ

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଅତିମ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ୨୩୫୫ ରଥକାଠ ପୁରା ଗଲା

୧ କୁଇଣ୍ଟାଲ ଜଙ୍ଗଲୀ ପଶୁ ମାଂସ ଜବତ

ନୀଳମାଧବ ମିହିର ପୁରାତନ କବାଟ ପରିବର୍ତ୍ତନ



ନୟାଗଡ଼ ଅତିମ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ୨୩୫୫ ରଥକାଠ ପୁରା ଗଲା... ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ରଥ ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ ରୁଧିର ନୟାଗଡ଼ ବନଖଣ୍ଡ ବନଖଣ୍ଡ ବନାଞ୍ଚଳକୁ ଅତିମ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ୨୩୫୫ ରଥ କାଠ ପୁରା ରଥଖଣ୍ଡକୁ ଯାଇଛି।

ନୟାଗଡ଼ ଅତିମ, ୪୫୫



ଜବତ କରାଯାଇ ପଶୁ ମାଂସ



ଅଟକ ବ୍ୟକ୍ତି

ନୟାଗଡ଼ ବନଖଣ୍ଡ ପଞ୍ଚିତା ରେଞ୍ଜି ବଡ଼ପୁଟ ପ୍ରାନ୍ତରେ ଥିବା ସ୍ଥଳୀରେ ଖୁବ୍ ସମୃଦ୍ଧ ଏକ ଖଜା ବାରିକୁ ବନବିଭାଗ କର୍ମଚାରୀ ରୁଧିର ରଥଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ସମୟରେ ଦୁଇଟି ପୁଷ୍ପିକ ଡ୍ରମ୍ ଓ ଏକ ବସ୍ତ୍ରରେ ଥିବା ୧ କୁଇଣ୍ଟାଲ ଜଙ୍ଗଲୀ ପଶୁ ମାଂସ ଜବତ କରିଛନ୍ତି।

ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲାର ସାମାଜିକ ରୋହିତାଙ୍କ, ସୁନାମୁହିଁ, କୋମଣ୍ଡ, କେନାଲକ୍ଷକ, ନିରିୟୋର, ପଞ୍ଚିତା, ବଡ଼ପୁଟ ଓ ଶରଣକୂଳ ଅଞ୍ଚଳରେ କେଜି ପିଛା ୩୦୦ରୁ ୫୦୦ ଟଙ୍କାରେ ବିକ୍ରି ହେଉଛି।

ଓ ଡ୍ରାଲଭର ଅପୋ ରିକ୍ୱା ନେଇ ଖସି ଯାଇଥିଲା । କିନ୍ତୁ ପଞ୍ଚିତା ଅଞ୍ଚଳର ସହଯୋଗୀ ଫସି ଯାଇଥିଲେ । ଏନେଇ ପଞ୍ଚିତା ରେଞ୍ଜିର ଅର୍ଜନା ଗମାଙ୍ଗୋ କୁହନ୍ତି, ମାଂସ ଜବତ ହୋଇଛି।

ନାବାଳିକା ବିବାହ ବନ୍ଦ ହେଲା

ନୟାଗଡ଼ ଅତିମ, ୪୫୫: ନୟାଗଡ଼ ବ୍ଲକ ଲମ୍ପାଟି ଥାନା ମନୁରଥା ପଲ୍ଲୀ ଭିତରା ପାଠରେ ରୁଧିର ରଥଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଏକ ବାଲ୍ୟ ବିବାହକୁ ରୋକା ଯାଇଛି।

ମୃତ କୁରୁରା ଜବତ, ଶିକାରୀ ଫେରାର

ଗଠିଆ, ୪୫୫ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)



ଜବତ କୁରୁରା

ନୟାଗଡ଼ ମହାନଦୀ ବନ୍ୟପ୍ରାଣୀ ବନଖଣ୍ଡ, ଛାମୁଛୁଆ ବନାଞ୍ଚଳର ବନକର୍ମଚାରୀମାନେ ମଙ୍ଗଳବାର ରାତିରେ ଏକ ମୃତ କୁରୁରାକୁ ଜବତ କରିଛନ୍ତି।

ହୋଇଯାଇଥିଲେ । ବନ କର୍ମଚାରୀମାନେ ଗଠିଆ ପ୍ରାଣୀଧନ ଚିକିତ୍ସାଳୟରେ କୁରୁରା ମୃତଦେହ ବ୍ୟବହାର କରାଯାଇ ପରେ ଛାମୁଛୁଆ ବନାଞ୍ଚଳ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ପୋତି ଦେଇଛନ୍ତି।

ଜଳ ଯୋଗାଣ ସ୍ୱାଭାବିକ ପାଇଁ ପଦକ୍ଷେପ

ଖଣ୍ଡପଡ଼ା, ୪୫୫ (ସ.ପ୍ର.)



ଯନ୍ତ୍ରାଗନେ ପାଣି ସମସ୍ୟା ନେଇ ଲୋକଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା କରୁଛନ୍ତି। ସହିତ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ । ପ୍ରଚଣ୍ଡ ଜିପରି ସ୍ୱାଭାବିକ ହେବ ସେ ସଂକ୍ରାନ୍ତରେ ଗ୍ରୀଷ୍ମ ପ୍ରବାହ ସମୟରେ ଜଳ ଯୋଗାଣ ଲୋକ ପ୍ରତିନିଧିଙ୍କ ସହ ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନ

ପରିବର୍ତ୍ତନ କରିଥିଲେ । ଆଗାମୀ ଦିନରେ ନୂତନ ଇନ୍ଟେକ୍ସ ଖେଳ ମାଧ୍ୟମରେ ଜଳ ଯୋଗାଣ କରାଯିବା ପାଇଁ ସ୍ଥାୟୀ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରାଯିବ।

ଚନ୍ଦ୍ର ଚିକିତ୍ସା ଶିବିର



ଚନ୍ଦ୍ର ଚିକିତ୍ସା ଶିବିରକୁ ଅତିଥି ଭବ୍ୟାଚରଣ କରୁଛନ୍ତି ।

ନୂଆଗାଁ, ୪୫୫ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ନୟାଗଡ଼ ଜିଲା ନୂଆଗାଁ ବ୍ଲକ ସିଦ୍ଧାରପଲ୍ଲୀ ପଞ୍ଚାୟତରେ ରୁଧିର ରଥଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଚନ୍ଦ୍ର ଚିକିତ୍ସା ଶିବିର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇ ଯାଇଛି ।

ସରପଞ୍ଚ ଗାୟତ୍ରୀ ବେହେରା, ପଞ୍ଚାୟତ କାର୍ଯ୍ୟନିର୍ବାହୀ ଅଧିକାରୀ ରୁଷାରକାନ୍ତ ରାଉତଙ୍କ ସହଯୋଗରେ ଆୟୋଜିତ ଏହି ଶିବିରରେ ଆଖପାଖ ଅଞ୍ଚଳର ୫୧ ଜଣ ରୋଗୀଙ୍କୁ ଚନ୍ଦ୍ର ପରୀକ୍ଷା କରାଯାଇଥିଲା।

ଚକ୍ର ପକ୍ଷ ଚକାତଳେ ମହିଳାଙ୍କ ଜୀବନଗଲା

ନୟାଗଡ଼ ଅତିମ, ୪୫୫

ବଲାଙ୍ଗୀର-ଖୋର୍ଦ୍ଧା ୫୭୨ନଂ ଜାତୀୟ ରାଜପଥର ନୟାଗଡ଼ ଗ୍ରାମିକ ଛକରେ ଚକ୍ର ପକ୍ଷ ଚକାତଳେ ରାପି ହୋଇ ଜଣେ ମହିଳାଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି । ମୃତକ ହେଲେ ସୁଲଭି ବେହେରା(୩୫) ।

ଏସ୍ଏସ୍ ଜାଗୁଆର ଚିମ୍ ବିଜୟୀ



ଅତିଥିଙ୍କ ଗହଣରେ ଖେଳାଳିମାନେ ।

ନୟାଗଡ଼ ଜିଲା ନୂଆଗାଁ ବ୍ଲକ ମହିପୁର ସ୍କୁଲ ପଡିଆରେ ଚାଲିଥିବା ମହିପୁର ପ୍ରିମିୟର ଲିଗର ଦ୍ୱିତୀୟ ସେମିଫାଇନାଲ ମ୍ୟାଚ ମଙ୍ଗଳବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି ।

ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ମହିପୁର ପ୍ରିମିୟର ଲିଗ-୨୦୨୨ର ଦ୍ୱିତୀୟ ସେମିଫାଇନାଲ ମ୍ୟାଚ ଏସ୍ଏସ୍ ଜାଗୁଆର ଓ ଏକତାଳ ଇଲେଭେନ ଲାଇଫ ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା ।

ମହିପୁର ପ୍ରିମିୟର ଲିଗ କ୍ରିକେଟ ଚୂର୍ଣ୍ଣାମଣ୍ଡ

ଏସ୍ଏସ୍ ଜାଗୁଆର ପ୍ରତିଯୁଗୀ । ଏହି ମ୍ୟାଚରେ ମାନସ କୁମାର ସାହି ସର୍ବାଧିକ ୬୬ ରନ୍ ସଂଗ୍ରହ କରି ମ୍ୟାଚ୍ ଅଫ୍ ଦି ମ୍ୟାଚ୍ ଟ୍ରଫି ହାସଲ କରିଥିଲେ ।

Advertisement for Azadi Ka Amrit Mahotsav featuring a portrait of a man and text about the 75th anniversary of independence. It includes details about a health camp and a cricket tournament.

